
Consejo Universitario 
Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del Viernes 28 de Mayo del 2021 
Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Lectura y aprobación en su caso, del acta de la sesión ordinaria del 
mes de abril de dos mil veintiuno.

Es aprobado por 
unanimidad.

2 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al periodo del 
dieciséis de abril al veintiocho de mayo de dos mil veintiuno.

Se aprueba por 
unanimidad.

3 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Resumen de Ingresos 
y Egresos correspondiente al mes de marzo de dos mil veintiuno.

Se aprueba por 
unanimidad.

4
Distribucién del Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al 
mes de abril de dos mil veintiuno, que será analizado, discutido y 
aprobado en su caso en la próxima sesión ordinaria.

Se desahoga por su 
propia naturaleza.

5

Notificación y validación de las determinaciones académicas y 
administrativas emitidas por la Comisión Ejecutiva Universitaria, 
respecto de las facultades otorgadas por este órgano colegiado, para 
determinar la fecha y condiciones para el retorno de actividades 
académicas y administrativas Presenciales generalizadas en la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se aprueban por 
unanimidad.

6

Notificación de las determinaciones académicas y administrativas 
emitidas por la Comisión Ejecutiva Universitaria, respecto de los 
asuntos no previstos en el Reglamento General de Docencia y que se 
derivan de 
la implementación de la modalidad de educación a distancia en la 
Institución, relacionado con la pandemia por COVID-19, previa 
facultad temporal y extraordinaria delegada por el H. Consejo 
Universitario.

Se aprueban por 
unanimidad.

7
Informe del dictamen de Resultados de la Auditoria Externa, que 
formula el despacho Russell Bedford Aguascalientes SG; 
correspondiente al ejercicio dos mil veinte.

Se desahoga por su 
propia naturaleza.



Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto 

8

Presentación de propuestas para designar la firma de Contadores 
Públicos Independientes que realizarán la auditoria contable y 
financiera de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, para el 
ejercicio fiscal 2021.

Se desahoga por su 
propia naturaleza.

9

Análisis, discusión y aprobación en su caso, de las aplicaciones de los 
recursos ordinarios, extraordinarios y 
especiales en Servicios Personales, Gastos de Operación y de 
Inversión de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, en relación 
al ejercicio de los recursos de la Cuenta Pública 2020, en lo particular 
los recursos erogados con el Fondo Ordinario en sus tres fuentes de 
financiamiento: federal, estatal y propios.

Se aprueba por 
unanimidad.

10

Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de Adición 
de los artículos Décimo Primero, Décimo Segundo y Décimo Tercero 
Transitorios al Estatuto de la Ley Orgánica de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes, 
relacionado con el proceso de Elecciones de Consejeros 
Universitarios y con procesos extraordinarios de designación de 
autoridades de primero y segundo nivel de la Institución.

Se aprueba por 
unanimidad.

11

Distribución del Proyecto de Actualización de los Objetivos y 
Alcances del Plan de Desarrollo Institucional 2016-2024, que sera 
analizado, discutido y aprobado en su caso en la próxima sesión 
ordinaria.

Se desahoga por su 
propia naturaleza.

12 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de Legislación. Se desahoga por su 
propia naturaleza.

13 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de Difusión. Se desahoga por su 
propia naturaleza.

14
Asuntos Generales. 
14.1 Distribución - 

Se registró un punto 
Se desahoga por su 
propia naturaleza.

Punto Anotación al resultado de la discusión para cada punto especificado

1


